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•  ' Ata n°. 37/2022

Sessão Ordinária do dia 26 de Setembro de 2022

Julgamento das Contas do Exercício 2020 do Executivo Municipal,
Gestão do Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin.

Aos vinte e seis (26) dias do mês de Setembro de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi
nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave
ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n". 300, Primavera II. Os Seguin
tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla
Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereador Luis Pereira Costa,
Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues
Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecír Alventino da Silva, Vereadora
Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Mano
el Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordiná
ria. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara
Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos verea
dores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessão
Ordinária do dia dezenove (19) dias do mês de Setembro de 2022. E Sessão Extraordinária do dia

vinte e dois (22) dias do mês de Setembro de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da lei
tura das Atas, o Presidente colocou em votação as Atas Sessão Ordinária do dia dezenove (19)
dias do mês de Setembro de 2022. E Sessão Extraordinária do dia vinte e dois (22) dias do mês
de Setembro de 2022. Resultando APROVADA. Conforme dispõe o Regimento Interno, no seu
§ 4°, do Artigo 131, o Presidente declarou que, "Esta Sessão Ordinária será exclusiva de julga
mento das Contas anuais de Gestão da Prefeitura Municipal de Primavera do Leste - MT - Exer
cício 2020 Gestão do Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin, Processo TCE n°. 57.035-4/2021, Pare
cer Prévio do TCE - 39/2022. O Presidente convidou o Primeiro Secretario, Vereador Renato Co

zanelli Júnior para que fizesse a leitura do parecer do Parecer da Comissão de Economia, Finan
ças e Orçamento da Câmara Municipal ao Parecer Prévio do TCE - 39/2022. Terminada a leitura

conforme dispõe o inciso R do paragrafo T do Artigo 131 do Regimento Interno concedo a pala
vra ao Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin ou ao seu procurador constituído, para sustentação oral,
por ate 15 (quinze) minutos, podendo ser promogada por igual período, a critério do Presidente.
Lembrando que a sustentação oral deve ser restrita ao esclarecimento de irregularidades aponta
das no Parecer e Relatório do TCE/MT, referentes as contas sob julgamento e não poderá ser in
terrompida por quaisquer dos membros da Câmara Municipal, salvo pelo Presidente quando es
gotado o tempo. O Presidente solicitou a Vereadora Vanessa Amui de Melo, que fizesse a
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